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No quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, via plataforma 

Google Meet, deu-se início a décima terceira reunião de dois mil e vinte e dois do Núcleo Docente 

Estruturante (NDE) do curso de Medicina Veterinária (MV).  Estiveram presentes os seguintes 

membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado), Cibele dos Santos 

Borges, Juliana Fortes Vilarinho Braga e Marcelle Santana de Araújo. Justificou a falta o 

professor Jefferson Filgueira Alcindo. Tendo verificado a existência do quórum, a presidente, 

então, apresentou a pauta e, após a aprovação, discutiu-a entre os membros conforme vê-se a seguir.  

Ponto 1. Aprovação da ata da 12ª Reunião do NDE de 2022; a ata foi aprovada por unanimidade. 

Ponto 2. Continuação da apreciação dos PGCC recebidos pela Coordenação e aprovação dos 

PGCC que retornaram com ajustes dos docentes, para inclusão no PPC atualizado;  A 

professora Sthenia dos Santos Albano Amora comunicou aos membros que o PGCC de Anatomia 

II foi concluído. Informou a respeito de pendência relacionada à disciplina de Bioquímica 

Veterinária e que está havendo um diálogo com a professora para efetuar os ajustes necessários no 

programa. Em seguida, foram apreciados os PGCC das seguintes disciplinas: Imunologia 

Veterinária, com ajustes na ementa, objetivos, competências e referências bibliográficas. Clínica 

Cirúrgica de Animais Silvestres e Companhia, ajustes no nome do próprio nome do componente, 

competências e tópicos de aprendizagem. Clínica de Animais Marinhos, definição de pré-requisito, 

ementa, objetivos e mesclagem de competências atuais e ajustadas conforme sugestão dos membros, 

bem como a sua carga horária. Agrostologia, definição de pré-requisitos, ementa, competências e 

referências bibliográficas. Nutrição dos Ruminantes, definição de pré-requisitos, ajustes na ementa 

e competências conforme sugestão dos membros, bem como a metodologia e referências 

bibliográficas. Ponto 3. Outras ocorrências; Não houve. Cumprida a ordem do dia e, não havendo 

mais comentários, às dezessete horas e trinta minutos, a presidente do núcleo, Sthenia dos Santos 

Albano Amora, agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo 

Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos 

membros na 14ª reunião do NDE de dois mil e vinte e dois, realizada no dia doze de agosto de dois 

mil e vinte e dois. 
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